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Lebensmittel Bayer
2 Schokoküsse
0,60 ¥

Fülle die Preistabellen aus.

Sachsituationen – Preistabellen

Oleg möchte für die Klassenparty

25 Schokoküsse kaufen.

a Berechne die Preise dafür in beiden Läden.

b Wie viel kann Oleg sparen?

100 g

Gewicht Preis

0,80 €

Schinkena

200 g

500 g

1 kg

2 kg

1

100 g

Anzahl

Gewicht

Preis

Preis

3 €

0,60 €

Schinkensemmel

Salami

a

b

2

200 g

4

500 g

5

1 kg

10

2 kg

1

100 g

Anzahl

Gewicht

Preis

Preis

4 €

0,70 €

Schnitzelsemmel

Käse

b

c

2

200 g

4

500 g

5

1 kg

10

2 kg

1

100 g

Anzahl

Gewicht

Preis

Preis

2 €

0,40 €

Wurstsemmel

Kartoffelsalat

c

d

2

200 g

4

500 g

5

1 kg

10

2 kg

1

Anzahl Preis

1,10 €

Salatgurkena

2

3

4

5

6

1

Anzahl Preis

1,00 €

Kiwisb

5

6

10

12

15

1

Anzahl Preis

Zitronen

3

5

10

15

20

1

Anzahl Preis

Eierd

6

10

12

20

30

Sparmarkt
5 Schokoküsse
2 ¥

Antwort:

5
Anzahl Preis

Schokoküsse
Sparmarkt

2
Anzahl Preis

Schokoküsse
Bayer

Sc
hin

ke
no

se
mm

el
3€

4 Schinken-
semmeln bitte.

Wie viel kosten Zitronen?
c


